



ప్రజానావ పాఠక సుసంకల్ప యువకు విజ్ఞప్తి

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681



అంతరిక్షంలో తిరుగుతున్న ఆస్టెరాయిడ్ అపోఫిస్

భూమిని ఢీకొట్టబోతున్న ఆస్టెరాయిడ్? ఇస్రో చైర్మన్ సోమనాథ్ వెల్లడి



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 13 : అంతరిక్షంలో తిరుగుతున్న ఒక భారీ ఆస్టెరాయిడ్ భూమిని ఢీకొట్టే అవకాశం ఉందని భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ 'ఇస్రో' శాస్త్రవేత్తలు హెచ్చరించారు. ఆ ఆస్టెరాయిడ్ ఢీకొంటే దారుణమైన ప్రమాదం జరిగే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. ఆ ఆస్టెరాయిడ్ పై ఇస్రో పరిశోధన చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు వివరాలను ఇస్రో చైర్మన్ ఎన్. సోమనాథ్ తాజాగా వెల్లడించారు. అంతరిక్షంలో తిరుగుతున్న ఆస్టెరాయిడ్ అపోఫిస్ భవిష్యత్తులో భూమికి మిగతా 2 లో

అల్లు అర్జున్ కు హైకోర్టులో డిరీట్

మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేసిన కోర్టు



- పుష్ప అరెస్ట్.. 14 రోజుల లిమాండ్
- గాంధీ ఆస్పత్రిలో వైద్య పరీక్షలు
- చంచల్ గూడ జైలుకు తరలింపు
- హైకోర్టులో లంచ్ మోషన్ పిటిషన్
- సోమవారం విచారణామున్న హైకోర్టు
- పుష్ప అరెస్ట్ పై పిటిషన్ ఆందోళన
- కేసు ఉపసంహరించుకుంటానని వీడియో విడుదల



జూన్ 15న నీట్ పీజీ పరీక్ష నీట్ పీజీ 2025 పరీక్ష తేదీ ప్రకటన



నిధుల విడుదలలో కేంద్రం చొరవ చూపాలి

పెండింగ్ లో ఉన్న రూ. 1800 కోట్లు తక్షణమే ఇవ్వండి

పీపీ నుండి వచ్చే రూ.408 కోట్లను ఇప్పించండి రూ. 2,547.07 కోట్ల లిక్విడ్ ఆదేశాలు ఏకపక్షంగా ఉన్నాయి మరోసారి సమీక్షించి కేంద్ర ప్రభుత్వం సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలి నిర్మలా సీతారామన్ ను కోరిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణకు రావాల్సిన నిధులు అందేలా చూడాలని వినతి కేంద్ర మంత్రులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వరుస భేటీలు కేంద్ర రైల్వేశాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తో భేటీ పెండింగ్ రైల్వే ప్రాజెక్ట్ లపై సీఎం చర్చ కాజీపేటలో ఇంటిగ్రేటెడ్ రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీకై విజ్ఞప్తి



చట్టం తనపని తాను చేసుకు పోతుంది

అల్లు అరెస్ట్ విషయం తన ప్రయోగం లేదు

మీడియాతో చిట్చాట్లో సీఎం రేవంత్ స్పష్టికరణ

రైతులకు ఆర్బీఐ శుభవార్త

- రైతులకిచ్చే రుణ పరిమితి పెంపు
- రూ.1.60 లక్షల నుంచి రూ.2లక్షల పరిమితిని పెంపు
- ఉత్తర్వులు జారీచేసిన ఆర్బీఐ



రైతులకు ఆర్బీఐ శుభవార్త తెలిపింది. వ్యవసాయ అవసరాలకు, పంటల సాగుకు ఎలాంటి పూచీకత్తు లేకుండా బ్యాంకులు ఇవ్వాలిని గరిష్ట రుణ పరిమితిని ప్రస్తుతం ఉన్న రూ.1.60 లక్షల నుంచి రూ.2లక్షలు పెంచుతూ ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. వచ్చే నెల ఒకటిలోగా ఈ ఆదేశాలను ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ అమల్లోకి తీసుకురావాలని ఆదేశించింది.

న్యూఢిల్లీ: రుణ పరిమితి పెంచినట్లు రైతుల దరికి తెలిసేలా అన్ని మాధ్యమాల ద్వారా విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని తెలిపింది. వ్యవసాయ అనుబంధ పనులు చేపట్టేవారికి కూడా ఈ పెంపుదల వర్తిస్తుందని పేర్కొంది. పంటల సాగుకు రైతులు పెడుతున్న వ్యయం, డ్రవ్వోల్టేజీలను పెరుగుదలను పరిశీలిస్తూ ఆర్బీఐ ఈ పరిమితిని పెంచుతూ వస్తోంది. 2004లో ఈ రుణం పరిమితి కేవలం రూ. 10వేలే



కేబీఆర్ పై ఫార్ములా అవినీతి ఆరోపణలు

కేబీఆర్ పై విచారణకు గవర్నర్ ఆమోదం

ప్రజానావ, సోమాజిగూడ: తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ఆసక్తికర పరిణామం చోటు చేసుకోనుంది. ఫార్ములా ఈ-కారు రేసులో అవినీతి ఆరోపణల నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ (పైనిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేబీఆర్)ను విచారించేందుకు గవర్నర్ జిప్సడెట్ వర్క్ ఆమోదం తెలిపారు. దీంతో అవినీతి నిరోధక శాఖ (ఏసీబి) ఆయనను విచారించేందుకు సన్నద్ధం

మిగతా 2 లో



రాజ్యాంగం అంటే సంఘ్ బుక్ కాదు

ఎందరో మహానుభావుల అనుభవసారం నెహ్రూ పేరునే ఎన్నటికీ చెలిపేయలేరు లోక్ సభలో రాజ్యాంగంపై చర్చలో ప్రయాంక

.. వివరాలు 2 లో

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో చంపేస్తోన్న చలి పులి

తగ్గిన ఉష్ణోగ్రతలు.. వణుకుతున్న

.. వివరాలు 2 లో



వబ్బలు, బార్లలో మైనర్లకు అనుమతి లేదు

ఈవెంట్స్ లో సీసీ కెమెరాలు తప్పనిసరి

వేడుకల్లో అశ్లీల నృత్యాలపై నిషేధం రాత్రి 10 తర్వాత లోడ్ స్వీకర్లు బ్యూస్ న్యూ ఇయర్ వేడుకలపై పోలీసుల ఆంక్షలు

అత్యంత శక్తిమంతమైన మహిళగా నిర్మలమ్మ

భారత్ నుంచి ముగ్గురు మహిళలకు చోటు ఫోటో 2024 జాబితా విడుదల

మోహన్ బాబుకు హైకోర్టులో చుక్కెదురు

ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ వాయిదా ఇర్మలిస్పై దాడి ఘటనలో కేసు గమోద

ఎర్రకోటను అప్పగించాలని మొఘల్ వారసుల పిటిషన్

పిటిషన్ ను కొట్టివేసిన ఢిల్లీ హైకోర్టు



నుందర్ గబ్బా టెస్ట్ ఆడేనా?

బ్రిస్బేన్ టెస్టు కోసం ఆస్ట్రేలియా తన ప్లేయింగ్ ఎలెవన్ ని ఖరారు చేసింది. అయితే, టీమ్ ఇండియా ఏలాంటి ప్లేయింగ్ 11తో మైదానంలోకి రానుందో ఆసక్తిగా మారింది. ఈ క్రమంలో ఓ ఫాటోతో ఈ అంచనాలకు తెర దింపినట్లైంది. తాజాగా బయటకు వచ్చిన ఓ ఫోటోతో ప్లేయింగ్ 11పై ఓ క్లారిటీ వచ్చేసింది. వాషింగ్టన్ నుందర్ షేర్ చేసిన ఫోటో కారణంగా గబ్బా టెస్టు కోసం టీమ్ ఇండియా ప్లేయింగ్ ఎలెవన్ గురించి ఊహాగానాలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పుడు ప్రశ్న ఏమిటంటే, భారత స్పిన్ ఆల్ రౌండర్ నుందర్ ఎలాంటి ఫోటోను ప్రపంచానికి అందించాడు? అతను తన %౭% హ్యాండ్లీతో పాటు మరో 3 ఫోటోలను ఫోస్ట్ చేశాడు. అందులో 14 డిసెంబర్ 2024, బ్రిస్బేన్. నుందర్ ఈ ఫోటోకి క్యాప్షన్ ఏదే పదంలో రాశాడు. వాషింగ్టన్ నుందర్ షేర్ చేసిన ఫోటో గబ్బా టెస్టు కోసం టీమ్ ఇండియా ప్లేయింగ్ ఎలెవన్లో అతనిని చేర్చడానికి సూచనగా మారింది. భారత జట్టులో అశ్విన్ స్థానంలో నుందర్ కు అవకాశం కల్పించవచ్చు. ఇక్కడ ఆడిన చివరి టెస్టులో భారత్ విజయంలో అతని పాత్ర నిర్ణయాత్మకమైనందున భారత జట్టు మేనేజ్మెంట్ దీన్ని చేయాలని ఆలోచిస్తుందవచ్చు. 2 ఇన్నింగ్స్ లో 84 పరుగులు చేయడం ద్వారా, పంత్, గిల్ తర్వాత అత్యధిక పరుగులు చేసిన రెండో ఆటగాడిగా నిలిచాడు. జట్టులోని మిగతా ఆటగాళ్ల విషయానికొస్తే, గబ్బా పిచ్ స్వభావాన్ని బట్టి చూస్తే, అందులో ఎలాంటి మార్పులకు అవకాశం లేదు. అంటే, బ్యాటింగ్, ఫాస్ట్ బౌలింగ్ లో ఏదైనా మార్పు వచ్చే అవకాశాలు తక్కువ. అడిలైడ్ లో ఆడిన ఆటగాళ్ల అక్కడ కూడా ఆడుతున్నారు.



బంతిని చూసి బాదడమే ఇప్పటి జనరేషన్

టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్ శుభ్ మన్ గిల్ ప్రత్యర్థి బౌలర్ ఎవరా? అనేది తమ జనరేషన్ బ్యాటర్లకు అనవసరమని, బంతిని చూసి బాదడమే తమకు తెలుసని టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్ శుభ్ మన్ గిల్ తెలిపాడు. ఐదు టెస్ట్ల బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా గబ్బా వేదికగా శనివారం నుంచి ప్రారంభం కానున్న మూడో టెస్ట్ లో ఆతిథ్య ఆస్ట్రేలియాతో టీమిండియా అమితమీ తేల్చుకోనుంది. తొలి రెండు టెస్ట్ లో ఇరు జట్లు చెరో విజయం సాధించడంతో సిరీస్ 1-1తో సమంగా నిలిచింది. దాంతో గబ్బా టెస్ట్ పై సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. ఇప్పటికే ఈ మ్యాచ్ ప్రీవరేషన్స్ ను టీమిండియా పూర్తి చేసుకుంది. ఈ మ్యాచ్ నేపథ్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో శుభ్ మన్ గిల్ పాల్గొన్నాడు. తమ ప్రీవరేషన్స్ కు సంబంధించి ఆసక్తికర విషయాలు పంచుకున్నాడు. బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీని తాము తాజాగా ప్రారంభిస్తామని, మూడు టెస్ట్ ల సిరీస్ గా భావించి అడుతామని చెప్పాడు. 'ఒక్కసారి కూడా గెలవకపోతే బాధపడాలి. కానీ గత పర్యటనలో మేం ఇక్కడ విజయం సాధించాం. భారత గడ్డపై అదే జోరు కొనసాగించాం. ప్రత్యర్థి బౌలర్ ఎవరా? అనేది ఈ జనరేషన్ కు అనవసరం. బంతిని చూసి ఆడటమే తెలుసు. టీమిండియా డ్రెస్సింగ్ రూమ్ అంతా బాగుంది. జట్టుంతా కలిసి డిస్కర్ చేశాం. ఎంతో సరదాగా గడిపాం. అడిలైడ్ లో మేం ఆడించిన ఫలితం దక్కలేదు. అయితే ఈ పరాజయంతో ఆందోళన పడటం లేదు. ఇక నుంచి మూడు టెస్ట్ ల సిరీస్ గా భావించి అడుతాం. గబ్బా టెస్ట్ లో గెలిస్తే.. మెల్ బోర్న్, సిడ్నీలోనూ పైచేయి సాధిస్తాం. గత సిరీస్ లోనూ అడిలైడ్ లో మాకు ఓ పరాజయం ఎదురైంది. కానీ ఆ తర్వాత మ్యాచ్ లో విజయం సాధించి సిరీస్ కెవనం చేసుకున్నాం. ఇప్పుడూ కూడా అదే సానుకూల దృక్పథంతో బరిలోకి దిగుతాం. గబ్బాలో మాకు మెరుగైన రికార్డ్ ఉంది. ఇక్కడికి రాగానే మైదానం మొత్తం తిరిగింది. ఇక్కడ మంచి జ్ఞాపకాలు ఉన్నాయి. ఈ పిచ్ కూడా బాగుంటుంది.' అని శుభ్ మన్ గిల్ చెప్పుకొచ్చాడు. వరల్డ్ చెస్ ఛాంపియన్ బైటిల్ గెలిచిన దౌమ్మరాజు గుకేశ్ కు టీమిండియా తరఫున శుభ్ మన్ గిల్ అభినందనలు తెలిపాడు. అతి చిన్న వయసులోనే వరల్డ్ చెస్ ఛాంపియన్ గెలవడం దేశానికే గర్వకారణమని కొనియాడాడు. ఐదు టెస్ట్ల బోర్డర్ గవాస్కర్ తుఫారంబం చేసిన టీమిండియా.. ఆ జోరును మాత్రం కొనసాగించలేకపోయింది. పెర్త్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్ట్ లో 295 పరుగుల తేడాతో గెలిచిన టీమిండియా.. అడిలైడ్ లో మాత్రం 10 వికెట్ల తేడాతో చిత్తయ్యింది.



కమిన్స్ టీమిండియాను భయపెట్టే ప్రయత్నం

నేటి నుంచి బ్రిస్బేన్ లో భారత్-ఆస్ట్రేలియా మధ్య మూడో టెస్టు జరగనుంది. ఈ మైదానం ఆస్ట్రేలియా యొక్క బలమైన కోటగా పరిగణించబడుతుంది. గతసారి ఇదే మైదానంలో భారత జట్టు విజయం సాధించింది. బ్రిస్బేన్ లో జరగనున్న మ్యాచ్ కు ముందు కమిన్స్ టీమిండియాను భయపెట్టే ప్రయత్నం చేశాడు. భారత్ - ఆస్ట్రేలియా మధ్య మూడో టెస్టు ప్రారంభం కావడానికి మరికొన్ని గంటల సమయం మాత్రమే మిగిలి ఉంది. బ్రిస్బేన్ లో జరగనున్న ఈ మ్యాచ్ కు ముందు ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ పాల్ కమిన్స్ టీమిండియాతో మైండ్ గేమ్ లు ఆడడం ప్రారంభించాడు. అతను తన జట్టులో ఫాంట్ లోని స్టీవ్ స్మిత్ పేరును తీసుకొని భారత జట్టును భయపెట్టడానికి ప్రయత్నించాడు. నిరంతరాయంగా ఫామ్ అవుతున్న స్మిత్ గురించి, కమిన్స్ అద్భుతంగా బ్యాటింగ్ చేస్తున్నాడని, త్వరలో భారీ ఇన్నింగ్స్ చూడవచ్చంటూ చెప్పుకొచ్చాడు. ఇంతలో స్మిత్ గురించి రహస్యం కూడా వెలుగులోకి వచ్చింది. స్టీవ్ స్మిత్ గత కొంతకాలంగా ఫామ్ లో లేడు. పరుగుల కోసం వెతుకుతున్నాడు. బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో కూడా అతను 3 ఇన్నింగ్స్ లో 6 నగటుతో 19 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగాడు. గత 10 టెస్టు ఇన్నింగ్స్ లో 17.91 నగటుతో 179 పరుగులు చేశాడు. అడిలైడ్ టెస్టులో, అతను 2 పరుగులు చేసిన తర్వాత జస్టిన్ బుప్టాకు బలి అయ్యాడు. అయినప్పటికీ, నెట్ ప్రాక్టీస్ సమయంలో స్మిత్ చాలా పావ్ లాగా కనిపిస్తున్నాడని కమిన్స్ చెప్పాడు. అతనికి చాలా సమయం ఉన్నట్లు కనిపిస్తోంది. అయితే, చాలాసార్లు ఆస్ట్రేలియా ఆటగాళ్లు ప్రత్యర్థి జట్టుపై ఇలాంటి మెంటల్ ట్రిక్స్ ప్రయోగిస్తూనే ఉంటారు. అయితే, ఇది నిజం కూడా కావచ్చు. ఎందుకంటే ఈలోగా స్మిత్ తన బ్యాటింగ్ విషయంలో దిగజ్జ ఆస్ట్రేలియా బ్యాట్స్ మెన్ మెఖేల్ హాస్సీ నుంచి సలహా కోరునట్లు కూడా వెల్లడైంది. స్టీవ్ స్మిత్ తన ఫామ్ గురించి ఆందోళన చెందుతున్నాడు. దీనికి సంబంధించి, అతను అడిలైడ్ టెస్టుకు ముందు మెఖేల్ హాస్సీని కలిశాడు. ఈ కాలంలో తక్కువ ప్రాక్టీస్ చేయాలని స్మిత్ కు హాస్సీ సూచించాడు. మార్నస్ లాబాషెగ్గ్, స్టీవ్ స్మిత్ నెట్స్ లో చాలా ప్రాక్టీస్ చేసారని హాస్సీ చెప్పాడు. అయితే, వయసు పెరిగి కొద్ది ఆటగాళ్లు తక్కువ ప్రాక్టీస్ చేయడం లాభిస్తుంది. 35 ఏళ్ల స్మిత్ ప్రస్తుతం శిక్షణ కంటే మానసికంగా, శారీరకంగా తాజాగా ఉండాలి అవసరం ఉంది మెఖేల్ హాస్సీ అభిప్రాయపడ్డాడు. హాస్సీ ప్రకారం, అతను స్మిత్ కు అదే సలహా ఇచ్చాడు. రెండో టెస్టులో అతని సలహాను అనుసరించి, స్మిత్ కొన్ని సెషన్లను వదిలేశాడు. కానీ ప్రయోజనం కనిపించలేదు. అయితే కమిన్స్ మాటలు నిజంగా నిజమైతే మాత్రం టీమిండియాకు ఆందోళన కలిగించే విషయమే. స్మిత్ ఫామ్ లో ఉంటే బెట్ కాకుండా భారీ స్కోర్లు చేసే బ్యాట్స్ మెన్ అని తెలిసింది.



ఆఖరి వన్డేలో వెస్టిండీస్ ఘన విజయం

నాలుగు వికెట్ల తేడాతో బంగ్లాదేశ్ పై విజయం సెయింట్ కిట్స్ వేదికగా బంగ్లాదేశ్ తో జరిగిన ఆఖరి వన్డే వెస్టిండీస్ నాలుగు వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. మూడు వన్డే సిరీస్ ను 3-0తో క్లీన్ స్వీప్ చేసింది. 2014 తర్వాత బంగ్లాదేశ్ పై వన్డే సిరీస్ గెలిచిన విండీస్.. మూడో వన్డేలో రికార్డు చేజిగి చేసింది. సెయింట్స్ కిట్స్ వేదికలో ఇదే అత్యుత్తమ ఘన విజయం. అంతేగాక వన్డే ఫార్మాట్ లో వెస్టిండీస్ ఇదే అత్యుత్తమ మూడో ఘన విజయం. ఈ సిరీస్ ప్రారంభానికి ముందు విండీస్ వరుసగా 11 వన్డేలు ఓడిపోవడం గమనార్హం. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన బంగ్లాదేశ్ నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో అయిదు వికెట్లకు 321 పరుగులు చేసింది. మహ్మదుల్లా (84 నాటోట్ బీ 63 బంతుల్లో, 7 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు), కెప్టెన్ మెహబూబ్ హసన్ మిరాజ్ (77బీ 73 బంతుల్లో, 8 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), సౌమ్య్ సర్కార్ (73బీ 73 బంతుల్లో, 6 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు), జేకర్ అలీ (62 నాటోట్ బీ 57 బంతుల్లో, 5 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) అగ్రశతకాలతో సత్తాచాటారు. విండీస్ బౌలర్లలో అల్టా రిజ్విన్ రెండు వికెట్లు, మొద్యో, రూఫ్ ధర్మర్ తలో వికెట్ తీశారు. అయితే బంగ్లాదేశ్ 9 పరుగులకే రెండు వికెట్లు కోల్పోయింది.

యువ ఛాంపియన్ గుకేశ్ కు తమిళనాడు సీఎం రూ.5కోట్ల సజరగానా
చిన్న వయసులోనే ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్ గా నిలిచిన భారత ఆటగాడు డి గుకేశ్ పై సర్వత్రా ప్రశంసల వర్షం కురుస్తోంది. ఈ క్రమంలో తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ భారీ సజరగానా ప్రకటించారు. వరల్డ్ చెస్ ఛాంపియన్ షిప్ లో డిగ్ విరన్ పై గుకేశ్ అద్భుత విజయం సాధించడంపై స్టాలిన్ అభినందించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున రూ. 5 కోట్ల ప్రైజ్ మనీని అందిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. 'గుకేశ్ సాధించిన అద్భుత విజయాన్ని మనం గౌరవించాలి. అతి చిన్న వయసుడైన ఛాంపియన్ గా నిలిచాడు. ఈ సంతోషంలో అతడికి రూ. 5 కోట్ల ప్రైజ్ మనీని ప్రకటిస్తున్నా. జాతి గర్వపడేలా చేసిన అతడికి నా ప్రత్యేక అభినందనలు. మున్నుందూ మరిన్ని ఘనతలు సాధించాలని కోరుకుంటున్నా. భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలకు చేరాలని ఆకాంక్షిస్తున్నా' అని స్టాలిన్ పోస్టు చేశారు. ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్ గా నిలిచిన దౌమ్మరాజు గుకేశ్ కు ట్రోఫీతో పాటు రూ. 11.45 కోట్ల నగదు బహుమతి దక్కింది. దీంతో అతడి నికర విలువ రూ. 8.26 కోట్ల నుంచి రూ. 21 కోట్లకు పెరిగింది. చెస్ ద్వారా అతడి ఆదాయం దాదాపు మూడు రెట్లు పెరిగినట్లైంది జెట్ లుక్ పేర్కొంది. ప్రపంచ ఛాంపియన్ షిప్ లో రన్ రన్ గా నిలిచిన విరన్ రూ. 9.75 కోట్లు గెలుచుకున్నాడు. ఈ ఛాంపియన్ షిప్ మొత్తం ప్రైజ్ మనీ రూ. 21.17 కోట్లు. ఒక గేమ్ గెలిచిన ప్లేయర్ కి రూ. 1.69 కోట్లు లభిస్తాయి. మూడు గేమ్ లు నెగ్గిన గుకేశ్ కు రూ. 5.07 కోట్లు.. రెండు గెలిచిన విరన్ కు రూ. 3.38 కోట్లు దక్కాయి. మిగిలిన ప్రైజ్ మనీని సమానంగా పంచారు.

అంజింక్యారహానే విధ్వంసకర బ్యాటింగ్

ప్రతిష్టాత్మక దేశవాళీ టీ20 బోర్న్ సయ్యద్ మునాక్ అలీ ట్రోఫీలో ముంబై ఫైన్ లో చేరింది. బరోడాతో శుక్రవారం జరిగిన తొలి సెమీ ఫైనల్ లో ముంబై 6 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. టీమిండియా వెటరన్ బ్యాటర్ అంజింక్యారహానే (56 బంతుల్లో 11 ఫోర్లు, 5 సిక్సర్లు) శార్దూల్ రాకార్, శివమ్ దూబే, తనూష్ కోటియన్, అధర్వ అంకలేకర్ తలో వికెట్ తీయగా.. సుయాష్ షెడే రెండు వికెట్లు పడగట్టాడు. అనంతరం లక్ష్మణ్ నకు దిగిన ముంబై 17.2 ఓవర్లలో 4 వికెట్లకు 164 పరుగులు చేసి గెలుపొందింది. ఓపెనర్ పృథ్వీ షా (8) విఫలమవ్వగా.. అంజింక్యారహానే, శ్రేయస్ అయ్యర్ (30 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లతో 46) రాణించారు. ఈ ఇద్దరూ రెండో వికెట్ కు 88 పరుగులు జోడించారు. హాఫ్ సెంచరీ ముగిసి అయ్యర్ ఔటయ్యా.. అంజింక్యారహానే శతకాన్ని చేజార్చుకున్నాడు. సుయాష్ షెడే విన్సింగ్ సిక్సర్తో విజయలాంఛనాన్ని పూర్తి చేశాడు.





అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్..

ప్రకటించిన సీవీ సీవీ ఆనంద్

ప్రముఖ సినీనటుడు అల్లు అర్జున్ అరెస్టయ్యారు. 'పుష్ప 2' రిలీజ్ సందర్భంగా హైదరాబాద్ ఆర్టిసి క్రాస్ రోడ్స్ లోని సంధ్య థియేటర్ వద్ద తొక్కినలాట ఘటనలో ఆయన్ను అరెస్ట్ చేసినట్లు సీవీ సీవీ ఆనంద్ తెలిపారు. తొక్కినలాట ఘటనలో రేవతి అనే మహిళ మృతి చెందగా, ఆమె కుమారుడు శ్రీతేజ తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. ఈ ఘటనకు సంబంధించి అల్లు అర్జున్ పై టీఎన్ఎస్ 105, 118 సెక్షన్ల కింద పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. అల్లు అర్జున్ థియేటర్ కు వచ్చిన సమయంలో భద్రతాపరంగా జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం దుకు థియేటర్ యాజమాన్యంపై కూడా వివిధ సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదైంది. ఇప్పటికే ముగ్గురిని అరెస్టు చేశారు. మరోవైపు తనపై చిక్కడపల్లి పోలీసులు నమోదు చేసిన కేసును కొట్టి వేయాలని కోరుతూ అల్లు అర్జున్ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం ఆయన ఇంటికి వెళ్లిన పోలీసులు.. బన్నిని అదుపులోకి తీసుకుని చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.



దుస్తులు మార్చుకోవటానికి టైం ఇవ్వారా? : అల్లు అర్జున్

సంధ్య థియేటర్ తొక్కినలాట ఘటనలో చిక్కడపల్లి పోలీసులు సీవీ సీవీ అల్లు అర్జున్ ను అరెస్ట్ చేశారని తెలిసింది. అయితే అరెస్ట్ చేసే సమయంలో బన్ని నివాసం దగ్గర హైదరాబాద్ కొనసాగింది. పోలీసులు తీరుపై అల్లు అర్జున్ ఆసహసం వ్యక్తం చేశాడు. పోలీసులు తనను తీసుకెళ్లడంలో అభ్యంతరం లేదన్న అల్లు అర్జున్ ఉన్న పతంగా తమతో రావాలంటే ఎలా..? దుస్తులు మార్చుకునేందుకు అవకాశం కూడా ఇవ్వారా..? అంటూ ప్రశ్నించాడు. దీంతో పోలీసులు అల్లు అర్జున్ బెడ్రూం వరకు వెళ్లి డ్రస్ మార్చించి టీ వర్ట్ షాఫ్ట్ లో పీఎస్ కు తీసుకెళ్లారు. అల్లు అర్జున్ తోపాటు తండ్రి అల్లు అరవింద్ కూడా వాహనం ఎక్కాడు. అయితే తండ్రిని వాహనం ఎక్కొద్దంటూ వారించి కిందికి దించేశాడు. ఏం జరిగినా.. మంచైనా చెదైనా అంతా నాదేనంటూ చెప్పాడు. పోలీసుల రాక నేపథ్యంలో బన్ని సతీమణి స్నేహారెడ్డి కన్నీళ్లు పెట్టుకుంది. దీంతో ఆమెను దగ్గరకు తీసుకొని డైర్యం చెప్పాడు అల్లు అర్జున్.

అల్లు అర్జున్ అరెస్టుపై స్పందించిన సీఎం

టాలీవుడ్ నటుడు అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్ వ్యవహారంపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. ఢిల్లీలో మీడియాతో చిట్ చాట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అల్లు అర్జున్ విషయంలో వట్టం తన పని తాను చేసుకుంటున్నానని, ఇందులో తన జోక్యం ఏమీ ఉండదని.. చట్టం ముందు అందరూ సమానులేనన్నారు. చట్టపరమైన ప్రక్రియ జరుగుతుందన్నారు. తొక్కినలాటలో ఒకరు చనిపోయిన నేపథ్యంలో పోలీసులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని.. మోహన్ బాబు విషయంలో కోర్టు ఉత్తర్వులున్నాయన్నారు. రేవతి మృతిపై అల్లు అర్జున్ దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేయడంతో పాటు ఆమె కుటుంబానికి రూ. 25 లక్షల సాయం ప్రకటించారు. కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని భరోసా కల్పించారు. ఈ క్రమంలో అల్లు అర్జున్ ను పోలీసులు అరెస్టు చేయడం సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారింది.



గూస్ బండ్స్ తెప్పిస్తున్న డాక్యుమెంటరీ

బాబీ దర్శకత్వంలో నందమూరి బాలకృష్ణ హీరోగా నటిస్తోన్న చిత్రం డాక్యుమెంటరీ. ఎన్టీఆర్ 109గా వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో బాలకృష్ణ టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తున్నారు. సంక్రాంతి కానుకగా 2025 జనవరి 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో మ్యూజికల్ ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఈ మూవీ ఫస్ట్ సింగిల్ ప్రోమోను విడుదల చేశారు. దేగ దేగ దేగ.. అంటూ సాగుతున్న ప్రోమో గూస్ బండ్స్ తెప్పిస్తోంది. అనంత్ శ్రీరామ్ రాసిన ఈ పాటను నకాత్ అజీజ్ పాడాడు. బాలకృష్ణ గండ్రగొడ్డుళ్లు పట్టుకొని సమరంలో ఉన్న లుక్ ఇప్పటికే నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఈ మూవీలో బాలీవుడ్ దాస్టినోగ్ క్విన్ ఊర్విశి రౌలేలా, శ్రద్ధా శ్రీనాథ్ ఫీమేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తుండగా.. బాబీ దియోల్ విలన్ గా నటిస్తున్నారు. ప్రగ్యాజైశ్యల్, చాందినీ చౌదరి ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీని సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఫార్మాస్ ఫోర్ సినిమా బ్యానర్లపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. మేకప్ యూఎస్ఎన్ టెక్నాలజీలోని డల్హన్ లో 2025 జనవరి 4న 70వ జయంతి బిగ్ బిగ్ డివైజన్ లో సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి ష్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించనున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించారు.



మోహన్ బాబు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ వాయిదా

టాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు మోహన్ బాబు తెలంగాణ హైకోర్టులో ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసింది. జైల్ పల్లిలో ఉన్న తన నివాసంలో జర్నలిస్టుల దాడి ఘటనకు సంబంధించి ఆయనపై పహాడీ షరీఫ్ పోలీసులు హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేశారు. ఈ ఘటనలో మొదట మోహన్ బాబుపై 118(1) టీఎన్ఎస్ సెక్షన్ కింద కేసు నమోదయ్యింది. అనంతరం లీగల్ ఓపీనియన్ తీసుకున్న పహాడీ షరీఫ్ పోలీసులు గురువారం నాడు 109 సెక్షన్ కింద హత్యాయత్నం కేసు కూడా నమోదు చేశారు. అయితే ఈ కేసుకు సంబంధించి హైకోర్టులో మోహన్ బాబు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ ను దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసింది. పోలీసులు తదుపరి దర్యాప్తు చేపట్టకుండా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని ఈ పిటిషన్ లో పేర్కొన్నారు. కాగా.. ఈ పిటిషన్ ను నేడు విచారించిన ధర్మాసనం పోలీసులు తదుపరి దర్యాప్తు చేపట్టకుండా, అరెస్టు చేయకుండా మధ్యతర ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలన్న మోహన్ బాబు అభ్యర్థనను హైకోర్టు తిరస్కరించింది. అలాగే ఈ పిటిషన్ కు సంబంధించి విచారణను గురువారానికి వాయిదా చేసింది.

పవన్ ఓజీల జపీనీస్, థాయ్ యాకర్స్

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో పవన్ కల్యాణ్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసింది. వీటిలో మోస్ట్ క్రేజీయెస్ట్ ప్రాజెక్ట్ ఓజీ. సుజిత దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ మూవీ ప్రస్తుతం షూటింగ్ దశలో ఉండగా.. థాయ్ లాండ్, బ్యాంకాక్ లో షూటింగ్ లోకేషన్ స్వీట్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. తాజాగా సినిమాలో గ్రఫర్ రవి కే చంద్రన్ ఆసక్తిక వారసు సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసుకున్నాడు. ఈ చిత్రంలో పాపులర్ జపనీస్ నటుడు కజుకి కిటముర, ప్రముఖ థాయ్ యాకర్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఓజీ సినిమాలో గ్రఫర్ రవి కే చంద్రన్ వారితో దిగిన ఫోటోలను ఇన్స్టాగ్రామ్ స్టోరీలో షేర్ చేశాడు. ఇంతకీ ఈ క్రేజీ యాకర్లు ఓజీలో ఎలాంటి పాత్రల్లో కనిపించబోతున్నారన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది.



విజయ్ దేవరకాండ.. ఎల్లప్పుడూ సుపాోర్డ్ చేస్తారు - రష్మిక



పుష్ప 2 ది రూల్ తో మరో విజయాన్ని తన ఖాతాలో వేసుకున్నారు నటి రష్మిక. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ లో వరుస సినిమాలు చేస్తోన్న ఆమె తాజాగా ఓ ఆంగ్ల వెబ్ సీరీస్ కు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. ఇందులో భాగంగా తాను ఇప్పటివరకూ వర్క్ చేసిన పలువురు హీరోలను ఉద్దేశించి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. రణ్ బీర్ కపూర్ తో వర్క్ చేయడం చాలా సులభంగా ఉంటుంది. అల్లు అర్జున్ ఎంతో తెలివైన నటుడు. 'పుష్ప 2'లో ఆయన నటన అద్భుతంగా ఉంటుంది. చీర ధరించి డ్యాన్స్ చేయడం.. పైట్ చేయడం.. ఆయన వల్లే సాధ్యమైంది. ఇలాంటి సాహసం వేరే ఏ నటుడు చేయలేకపోవచ్చు. సల్మాన్ ఖాన్ సెట్ లో సరదాగా ఉంటారు. ఆయన సెట్ లో ఉన్నారంటే షూట్ సరదాగా సాగుతుంది. జోక్స్ వేసి పక్క వాళ్లను నవ్విస్తుంటారు. విక్రీ కౌశల్ నుంచి యాక్టింగ్ కు సంబంధించి ఎన్నో విషయాలు నేర్చుకోవచ్చు. గొప్ప నటుడు. విజయ్ కు నేను వీరాభిమానిని. ఆయన అంటే నాకెంతో ఇష్టం 'విజయ్ దేవరకాండ నాకెల్లప్పుడూ సపోర్ట్ చేస్తుంటారు అని రష్మిక తెలిపారు.